



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

**GRAD RIJEKA**

**Gradonačelnik**

KLASA: 023-01/21-04/54-78

URBROJ: 2170/01-15-00-21-27

Rijeka, 19. 4. 2021.

Gradonačelnik je 19. travnja 2021. godine donio sljedeći

### **z a k l j u č a k**

1. Za provedbu mjere Sufinanciranje razvoja komercijalizacije inovativnog proizvoda ili usluga iz Općeg programa poticanja razvoja poduzetništva na području grada Rijeke („Službene novine broj 7/14, 9/18 i 17/19) iz Proračuna Grada Rijeke za 2021. godinu osigurat će se sredstva u iznosu od 150.000,00 kuna na poziciji 2183 - konto 3523, Odjela gradske uprave za poduzetništvo.

2. Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo da sa Zakladom FIPRO sklopi Ugovor o provedbi mjere Sufinanciranje razvoja komercijalizacije inovativnog proizvoda ili usluga u 2021. godini.

**GRADONAČELNIK**



mr. S. **Vojko OBERSNEL**



**Dostaviti:**

1. Odjel gradske uprave za poduzetništvo,  
n/r Jane Sertić i Daria Dobrilovića
2. Odjel gradske uprave za financije, 2X



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
**GRAD RIJEKA**

Odjel gradske uprave za poduzetništvo

KLASA: 302-01/21-02/5

URBROJ: 2170/01-03-00-21-1

Rijeka, 16.04.2021.

**GRADONAČELNIKU**  
- na donošenje

**Predmet :** Prijedlog zaključka o provedbi mjere „Sufinanciranje razvoja komercijalizacije inovativnog proizvoda ili usluga“ u 2021. godini u suradnji sa Zakladom FIPRO

Pripremio:  
Dario Dobrilović

Pročelnica:

Jana Sertić



## I. UVODNO OBRAZLOŽENJE

U svrhu poticanja razvoja poduzetništva na području grada Rijeke, Gradsko vijeće Grada Rijeke je 15. svibnja 2014. godine donijelo Opći program mjera poticanja razvoja poduzetništva na području grada Rijeke („Službene novine Grada Rijeke broj 7/14, 9/18, 17/19), (u daljnjem tekstu: Program).

Program je razrađen kroz šest područja poticanja razvoja poduzetništva. U okviru područja Programa "Jačanje konkurentnosti poduzetnika" utvrđeno je devet mjera neposrednih potpora poduzetnicima kroz dodjelu subvencija, a jedna od tih mjera je i **Sufinanciranje razvoja komercijalizacije inovativnog proizvoda ili usluga** (u daljnjem tekstu: Mjera).

Cilj Mjere je potaknuti razvoj inovacija i tržišne uspješnosti novih ili bitno izmijenjenih proizvoda i/ili usluga s višom i visokom dodanom vrijednošću, koji nositeljima inovacijskog procesa pružaju konkurentnu prednost na tržištu.

Mjera se provodi kroz subvencioniranje troškova razvoja ideje, izrade prototipa, izrade plana komercijalizacije inovacije ili savjetodavne usluge pri izradi plana komercijalizacije inovacije, testne primjene te troškova pri podnošenju prijave za zaštitu intelektualnog vlasništva kod Državnog zavoda za intelektualno vlasništvo Republike Hrvatske i to u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 50.000,00 kuna.

U okviru provedbe Mjere, Programom je definirano kako je jedan od nositelja realizacije i Zaklada FIPRO (u daljnjem tekstu: Zaklada). Također, definirano je da se nepovratne subvencije mogu dodijeliti nositeljima inovacijskog procesa čiji poslovni koncepti pokazuju tržišni potencijal, a sve u skladu s pravilima Zaklade. Odabir Zaklade kao realizatora koji provodi Javni poziv bio je logičan, obzirom da je Zaklada osnovana upravo s ciljem financijske potpore poduzetnicima pri izradi prototipova, odnosno tehnološki naprednijih proizvoda i usluga te da u okviru iste postoji uhodana praksa raspisivanja sličnih natječaja i savjetovanja potencijalnih korisnika.

Grad Rijeka (u daljnjem tekstu: Grad) je od samog početka rada Zaklade kroz suvlasništvo u bivšem Tehnološko-inovacijskom centru Rijeka d.o.o. koji je osnovao Zakladu involviran u njezine aktivnosti, a danas se to ogleda u radu predstavnika Grada u upravljačkim tijelima Zaklade.

Od 2017. godine, od kada se Mjera provodi u suradnji sa Zakladom, dodijeljeno je sedam nepovratnih subvencija u iznosu od 314 tisuća kuna. Obzirom na pojavu pandemije virusa SARS-CoV-2 te probleme koje ista uzrokovala u financijskom i organizacijskom smislu, u 2020. godini Mjera nije realizirana sa namjerom odgode provedbe za 2021. godinu.

Sukladno prethodno navedenom predlaže se nastavak suradnje između Grada i Zaklade na realizaciji mjere Sufinanciranje razvoja komercijalizacije inovativnog proizvoda ili usluga u 2021. godini, na način da se sklopi Ugovor o provedbi Mjere između Grada i Zaklade kojim će se definirati aktivnosti provedbe i urediti međusobna prava i obaveze.

## II. POSTUPAK PROVEDBE MJERE

Slijedom navedenog u uvodnom dijelu, predlaže se sklapanje Ugovora o realizaciji mjere Sufinanciranje razvoja komercijalizacije inovativnog proizvoda ili usluga u 2021. godini (u daljnjem tekstu: Ugovor) sa Zakladom kojim će se urediti međusobna prava i obaveze te definirati sljedeće aktivnosti za provedbu Mjere:

- Zaklada će kao provoditelj provesti sve poslove i/ili radnje koje se odnose na organizaciju i provedbu Mjere, u cijelosti preuzeti odgovornost za njezinu provedbu, a sve na način i u skladu s uvjetima propisanim Pravilnikom o

uvjetima, načinu i postupku dodjele sredstava Zaklade i radu Povjerenstva za ocjenu i odabir zahtjeva za dodjelu financijskih sredstava prema projektu Sufinanciranje razvoja komercijalizacije inovativnog proizvoda ili usluga (u daljnjem tekstu: Pravilnik).

- Pravilnik će prema statutarnim odredbama Zaklade donijeti Upravni odbor Zaklade, a na temelju prijedloga Odjela gradske uprave za poduzetništvo Grada Rijeke.
- Pravilnikom će se utvrditi predmet i uvjeti financiranja, odnosno dodjele subvencija za pokriće dijela troškova razvoja i komercijalizacije inovativnog proizvoda ili usluga, provedba i realizacija Projekta na način da će Zaklada objaviti i provesti Javni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava, sklopiti ugovore o dodjeli bespovratnih sredstava sa korisnicima te nadzirati provedbu istih.
- Pravilnikom će se također utvrditi izbor članova i rad Povjerenstva za ocjenu i odabir pristiglih zahtjeva.
- Grad Rijeka će sredstva u iznosu od 150.000,00 kuna uplatiti na žiro račun Zaklade u roku od 30 dana od sklapanja Ugovora.
- Grad Rijeka će kontinuirano pratiti i vrednovati provedbu Mjere.
- S obzirom na definiranu suradnju sa Zakladom u okviru Programa na provedbi Mjere, eventualna neraspodijeljena novčana sredstva Grada Rijeke, ostaviti će se na računu Zaklade.

### **III. PREDMET I UVJETI FINANCIRANJA**

Bespovratna sredstva će se dodjeljivati za financiranje sljedećih prihvatljivih troškova:

- Troškovi instrumenata, opreme, alata i materijala vezani uz razvoj projektne ideje,
- Troškovi izrade prototipa, ispitivanja te testne primjene inovativnog proizvoda ili usluge,
- Troškovi istraživanja temeljem ugovora s drugim stranama,
- Troškovi stjecanja, potvrđivanja i zaštite patenata i ostale nematerijalne imovine (intelektualnog vlasništva),
- Troškovi promidžbe u postupku pripreme za izlazak na tržište te aktivnosti razvoja prodajnih kanala,
- Troškovi plaće novozaposlenih osoba na projektu u visini do 50% prosječne mjesečne neto plaće u Republici Hrvatskoj za 2020. godinu.

Bespovratna sredstva po Javnom pozivu odobravat će se za pojedinačne prijave na temelju prihvatljivih troškova u visini od 80% istih (bez PDV-a), u najnižem iznosu od 35.000,00 kuna do najvišeg iznosa od 50.000,00 kuna.

Sredstva će se isplaćivati prema ispostavljenim računima dobavljača odnosno dostavljenim platnim listama, a iznimno prema ponudama dobavljača, u kojem će slučaju predujam biti u visini 80% iznosa dok će se ostatak od 20% iznosa isplaćivati prilikom predočenja računa.

#### **IV. SREDSTVA ZA PROVEDBU MJERE**

Temeljem odredbe članka 32. stavak 2. Programa, visinu sredstava za provedbu mjera utvrđuje Gradonačelnik.

Predlaže se da se za provedbu mjere Sufinanciranje razvoja komercijalizacije inovativnog proizvoda ili usluga namjene sredstva u iznosu od 150.000,00 kuna.

Sredstva su osigurana u Proračunu Grada Rijeke za 2021. godinu na poziciji 2183, konto 3523 Odjela gradske uprave za poduzetništvo.

#### **V. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA**

Slijedom navedenog, Gradonačelniku Grada Rijeke predlaže se sljedeći

##### **z a k l j u č a k**

- 1) Za provedbu mjere Sufinanciranje razvoja komercijalizacije inovativnog proizvoda ili usluga iz Općeg programa poticanja razvoja poduzetništva na području grada Rijeke („Službene novine broj 7/14, 9/18,17/19) iz Proračuna Grada Rijeke za 2021. godinu osigurat će se sredstva u iznosu od 150.000,00 kuna na poziciji 2183 - konto 3523, Odjela gradske uprave za poduzetništvo.
- 2) Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo da sa Zakladom FIPRO sklopi Ugovor o provedbi mjere Sufinanciranje razvoja komercijalizacije inovativnog proizvoda ili usluga u 2021. godini.